

ПИТАЊА И ОДГОВОРИ

Питање 1:

Ставка под редним бројем 2. Батерија LR-3 1/4 1,5 V - Наведено је паковање 1/4, а као јединица мере стоји ком. Да ли желите 100 паковања 1/4, или 100 комада?

Одговор 1:

Потребно је 100 комада батерија, као што је наведено у техничкој документацији.

Питање 2.

Ставка под редним бројем 7. Бушач папир - Молим Вас да наведете колико минимално буши листов.

Одговор 2:

У техничкој спецификацији грешком је наведено је да је потребно да буши до 50 листова. Потребно је да буши до 40 листова (мисли се одједном). Биће измењена конкурсна документација у делу који се односи на Техничку документацију и Образац структуре цена за ставку бр. 7.

Питање 3:

Ставка под редним бројем 23. Графитне оловке 1/12 - Прво питање: да ли мислите на 100 комада или на 100 паковања 1/12? Молим да дефинишите тврдоћу оловке и количине за њих, јер се цена драстично разликује.

Одговор 3:

У складу са вашом сугестијом за ставку бр. 23 биће измењена конкурсна документација у делу који се односи на Техничку документацију и Образац структуре цена.

Питање 4:

Ставка под редним бројем 26. Хефт машина - Молим Вас да наведете минимални број листова за спајање.

Одговор 4:

У техничкој спецификацији наведено је да је потребно да спаја до 50 листова (одједном).

Питање 5:

Ставка под редним бројем 56. Путни налог за службено путовање - Да ли мислите на налог за службане путовање А4 у листу?

Одговор 5:

Да.

Питање 6:

Ставка под редним бројем 58. 59. и 60. Регистратор А4, Биролине - Да ли подразумевате да има метално ојачање као што имају Биро Лине регистратори?

Одговор 6:

Није неопходно да регистратори имају метално ојачање.

Питање 7:

Ставка под редним бројем 65. Спајалице 2,3 и 4 паковање 100/1 - Молим Вас да ове ставке раздвојите по посебним позицијама јер имају различите цене зависно од величине.

Одговор 7:

У складу са вашом сугестијом за ставку бр. 65 биће измењена конкурсна документација у делу који се односи на Техничку документацију и Образац структуре цена.

Питање 8:

Ставка под редним бројем 75. Техничка оловка 0,5 Stabilo, Stedler или екв - Да ли под овим брендovima подразумева да техничка оловка има метално тело?

Одговор 8:

Није неопходно да техничка оловка има метално тело.

Питање 9:

Ставка под редним бројем 77. Сет за чишћење компјутера - Молим Вас да тачно наведете шта подразумева под овим сетом. Шта садржи сет?

Одговор 9:

Сет би требало да садржи спреј за чишћење и крpicу за чишћење. Конкурсна документација биће измењена у делу који се односи на Техничку документацију и Образац структуре цена за ставку 77.

Питање 10:

Ставка под редним бројем 79. Скалпел метални шири - Да ли под метални мислите да има металне вођице или да је и само тело скалпела од метела? Да ли под шири подразумева нож скалпела ширине 18мм?

Одговор 10:

Потребан је скалпел са металним вођицама и металним телом, ширине ножа 18 мм. Конкурсна документација биће измењена у делу који се односи на Техничку документацију и Образац структуре цена за ставку 79.

Питање 11:

Ставка под редним бројем 83. Калкулатор - Колико цифара треба да показује на дисплеју? Којих је оквирних димензија? Да ли је солар + батерија?

Одговор 11:

Потребан је калкулатор са 16 цифара на дисплеју, оквирних димензија 200 X 157 X 35, Солар + батерија. Конкурсна документација биће измењена у делу који се односи на Техничку документацију и Образац структуре цена за ставку 83.

Питање 12:

Ставка под редним бројем 84. Лепак ОХО - Молим Вас да наведете грамажу лепка. И Наведите поред брэнда ОХО или еквивалент.

Одговор 12:

Грамажа је 20 гр. Конкурсна документација биће измењена у делу који се односи на Техничку документацију и Образац структуре цена за ставку 84, у складу са вашим сугестијама.

Питање 13:

Ставка под редним бројем 86. Спирала за корицење - С обзиром да постоји драстична разлика у ценама, молим Вас да у конкурсној документацији извршите измену тако да свака димензија спирале буде посебна позиција. Такође, спирала 32мм се пакује у паковању од 50/1 и само у таквом паковању је присутна на тржишту, те Вас молим да и овде урадите корекцију мењају паковање на 50/1 а подигните количину уколико је потребно.

Одговор 13:

У складу са вашом сугестијом за ставку бр. 86 биће измењена конкурсна документација у делу који се односи на Техничку документацију и Образац структуре цена.

Због измене конкурсне документације биће и продужен рок за подношење понуда.